
Kurban Bayramı arifesinde Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri ta-
rafından denetimler yoğunlaştırıldı. Ekip-
ler, halk sağlığının korunması adına
hayvan hareketlerini kontrol altında
tutuyor. >>Haberi Sayfa 8’de

Denizli'de yaşayan 27 yaşındaki Zeliha
İrem Karaman, internet üzerinden hastane ran-
devusu almak isterken arama motorunda kar-

şısına çıkan sponsorlu sahte MHRS sitesinin
kurbanı oldu. . Geçmiş dönem rande-

vusuna gitmediği gerekçesiyle '227 TL
ceza' borcu olduğu yalanına inan-

dırılan genç kadının, sahte onay
kodlarıyla hesabından iki kez
227 dolar karşılığı toplam 20
bin 843 TL çekildi. >>4’te

Buldan’ın girişimci kadın-
ları, GEKA’nın desteği ve

ABİGEM-KGK’nin iş birliğiyle
geleceğe hazırlanıyor. GEKA 2025

Yılı Teknik Destek Programı kapsa-
mında finanse edilen ve Buldan Ticaret

Odası’nın öncülüğünde TOBB Denizli
Kadın Girişimciler Kurulu (KGK) ile ha-
zırlanan Kadın Girişimciliğin Yöresel
Zenginliklerimizle Güçlenmesi Pro-
jesi, bölge ekonomisine değer kat-
maya devam ediyor. >>Sayfa 6’da

KADIN GiRiSiMCiLiGiNDE
SURDURULEBiLiR KALKINMA

>>Haberi Sayfa 5’te
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Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Ramazan CANURAL

“BİR MUSİBET 
BİN NASİHATTAN İYİDİR…”

Dokuması ile ünlü Buldan,
bu kez Kırklareli Uluslararası
Karagöz Kültür, Sanat ve Ka-
kava Festivali’nde sahne aldı.
Ali Tunaboylu Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi tara-
fından hazırlanan Buldan
bezi kıyafetlerden oluşan
“Geleneksel Dokumalar-
dan Kıyafetler” defilesi
büyük ilgi gördü. >> Sayfa 7’de

KIRKLARELi FESTiVALi’NE

BULDAN DAMGASI

DTO, DENİZLİ ABİGEM ARASINDA GÜÇLÜ İŞ BİRLİĞİ 

CHP’ye gelen “Mutlak Butlan” kararı ve arka-
sından yaşananlar tepkileri de beraberinde getirdi.
“Butlan” kararının ardından harekete geçen Denizli
CHP teşkilatları, genel merkeze polis müdahalesi-
nin ardından duruşunu daha da netleştirdi. CHP De-
nizli İl Örgütü’nün çağrısıyla bir araya gelen par-
ti örgütleri protesto yürüyüşü gerçekleştirdi. 

Parti merkezi önünde bir araya gelen CHP’liler
ve destek veren vatandaşlar, Delikliçınar, Lise ve
Çaybaşı güzergahlarını kullanarak yoğun katılım-
lı "Partimize, irademize sahip çıkıyoruz" yürüyü-
şü yaptı, yeniden parti merkezi önünde bir araya gel-
di. Burada kalabalığa seslenen Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Özgür
Özel’e destek verdi, "Tekrar önümüze sandık ge-
tirsinler biz yine onu seçeriz. Elinizden geleni ar-
dınıza koymayın” dedi.>>Haberi Sayfa 5’te

MUTLAK BUTLAN İLE GELEN GENEL MERKEZ MÜDAHALESİ KENTİ AYAĞA KALDIRDI

DENiZLi CHP
KENETLENDiTürk siyasi tarihinde görülmemiş anların yaşandığı CHP

Genel Merkezi’nde polis müdahalesi CHP’lileri zor durum-
da bıraktı. Biber gazı ve plastik mermilerin kullanıldığı o an-
larda genel merkez binasında bulunan CHP Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum da zor anlar yaşadı. İçeride biber gazına
maruz kalan Horzum, partililer tarafından pencereden çıkarıldı,
dikkat çeken anlar görüntülere yansıdı. >>Haberi Sayfa 5’te

HORZUM’UN ZOR ANLARI

KÜLTÜR AŞ’DE 
REKOR CiRO

SAHTE MHRS VURGUNU

Denizli Büyükşehir Belediyesinin
dar gelirli ailelere yönelik sürdürdüğü
“Yeni Doğan Yardımı” projesinde
13. dönem ödemeleri tamamlandı.
Proje kapsamında bugüne kadar sağ-
lanan toplam destek miktarı 13 milyon
451 bin TL’ye ulaştı. >>Sayfa 4’te

BÜYÜKŞEHİR’İN YENİ DOĞAN DESTEĞİ

13,5 MiLYONA ULAŞTI

Sol Kültür Tiyatro
Topluluğu perdesini
açtı, “Koku” ile izle-
yiciyle buluştu. Top-
lumsal dram ve kara
mizahın harmanlan-
dığı oyun duygusal
anlar yaşattı. >> 2’de

SOL KÜLTÜR TİYATRO TOPLULUĞU’NDAN İLK OYUN

“KOKU” DUYGULANDIRDI
Denizli’de yıllardır turizm sektö-

rüne katkı sunan iş insanı Mesut
Mümin Kaya’nın oğlu, turizmci Ba-
turay Kaya, beyaz cennet Pamukka-
le’de tanıştığı Koreli rehber Jiyoung
Kim ile hayatını birleştirdi. Türk ve
Kore kültürünün harmanlandığı gör-
kemli düğün, Denizli turizm camia-
sını da bir araya getirdi. >>2’de

DENİZLİ’DE TÜRK-KORE ESİNTİLİ

GÖRKEMLi DÜĞÜN
ACIPAYAM’DA 700 YILLIK GELENEK
TAŞKIN DEDE YAŞATILIYOR

Acıpayam’ın Alaattin Mahallesi’nde
düzenlenen yağmur duası ve Taşkın Dede
geleneği, 700 yıllık dayanışma ve paylaş-
ma kültürünü yeniden buluşturdu. >>7’de

BAYRAM ÖNCESi
SON KONTROLLER

Diyetisyen Cemile
Gül, Kurban Bayra-
mı’nda kontrolsüz et
ve tatlı tüketiminin
ciddi sağlık sorunları-
na yol açabileceği
uyarısında bulundu.
>>Haberi Sayfa 8’de

UZMANINDAN KURBANDA
BESLENME UYARISI
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Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre
ve Kültür Merkezi’nde sahnelenen oyun,
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü. Mo-
dern toplumun görünmeyen yaralarını ce-
sur bir dille sahneye taşıyan oyun, işsizlik,
liyakatsizlik, kadın dayanışması, ev içi
şiddet, toplumsal duyarsızlık ve bireyin
sistem içindeki dönüşümü konularını ele
aldı. 

Oyunun merkezinde yer alan “Naze-
nin” karakteri hayata umutla tutunan genç
bir kadının, zamanla sistemin çürümüş
düzenine uyum sağlama sürecini anlattı.
İzleyicileri derinden etkileyen hikayede
karakterin içsel dönüşümünün toplumun
genel dönüşümüyle paralel ilerlemesi ele
aldı, oyunun en dikkat çeken unsurların-
dan biri oldu. 

Ana karakter Nazenin’e hayat veren

Nesil Karaman Taylan, aynı zamanda
oyunun yazarı ve yönetmeni olarak dikkat
çekti. Taylan’ın sahnedeki performansı
kadar kaleme aldığı metnin gücü de bü-
yük beğeni topladı. Gündelik hayatta nor-
malleşen toplumsal çürümeyi şiirsel an-
cak sert bir dille işleyen oyun, seyirciler
tarafından “rahatsız eden ama düşündü-
ren” bir yapım olarak değerlendirildi.

Sol Kültür Tiyatro Topluluğu üyeleri-
nin büyük çoğunluğu daha önce profesyo-
nel tiyatro deneyimi olmayan, farklı mes-
leklerden gelen kişilerden oluşuyor. İlk
kez sahneye çıkan oyuncuların perfor-
mansı, izleyiciler tarafından uzun süre
ayakta alkışlandı. “Koku”, Denizli’de ti-
yatroseverler tarafından unutulmayacak
bir gece olarak hafızalarda kaldı. 

AYSEL ÇETİN

SOL KÜLTÜR TiYATRO TOPLULUĞU’NDAN iLK OYUN

“KOKU” DUYGULANDIRDI
Sol Kültür Tiyatro Topluluğu perdesini açtı, “Koku” ile izleyiciyle buluştu. Toplumsal dram ve kara mizahın harmanlandığı oyun duygusal anlar yaşattı. 

Denizli’nin dünyaca ünlü
beyaz cenneti Pamukkale’de uzun
yıllardır turizm sektörüne hizmet
veren, otel yöneticiliği ve restoran
işletmeciliği alanındaki çalışmala-
rıyla tanınan Mesut Mümin Kaya
ile Fatma Kaya çiftinin oğulları
Baturay Kaya, hayatını Koreli tu-
rist rehberi Jiyoung Kim ile birleş-
tirdi. Pamukkale’de başlayan
dostluklarını aşka dönüştüren
genç çift, düzenlenen görkemli
düğün töreniyle dünya evine girdi.
Turizm sektöründe aktif görev
alan Baturay Kaya ile Koreli reh-
ber Jiyoung Kim’in nikah töreni
düğün öncesinde gerçekleştirildi.
Genç çiftin nikah şahitliklerini
Zuhal Yılmaz ve Şemsettin Ka-
rasu üstlenirken, nikah memuru
evlilik cüzdanını gelin Jiyoung
Kaya’ya teslim ederek çifte bir
ömür boyu mutluluk diledi. Yoğun
katılımla gerçekleştirilen düğün
töreni, sadece ailelerin değil De-
nizli turizm camiasının da bu-
luşma noktası oldu.

Denizli ve Türkiye turizminin
gelişmesi adına yıllardır önemli
çalışmalar yürüttüklerini belirten
Mesut Mümin Kaya, "Oğlumuzun

düğününü sevenlerimizin destek-
leriyle yaptık. Uzaktan yakından
gelerek düğün eğlencemize katı-
lan herkese teşekkürlerimi sunu-
yorum. Oğlum Baturay ve gelin
kızım Jiyoung için Kore’de ayrıca
bir düğün daha yapacağız. Kore
kültürünü yaşayacağımız düğünü
Aralık ayı gibi planlıyoruz.
Oğlum ve gelinim artık Pamukka-
le’de yaşayacaklar. Kentin turizm-
den daha fazla pay alması için
çalışacaklar. Çok mutluyuz. Allah
herkese bu mutluluğu yaşatsın"
dedi.

Pamukkale’nin farklı kültürleri
buluşturan özel bir merkez oldu-
ğuna dikkat çeken Kaya, bu evlili-
ğin de bunun en güzel
örneklerinden biri olduğunu ifade
etti. Türk geleneklerine uygun şe-
kilde gerçekleştirilen düğünde yö-
resel ikramlar sunulurken, müzik
ve eğlence gece boyunca devam
etti. Davetlilerin yoğun ilgi gös-
terdiği gecede genç çift, alkışlar
eşliğinde dev düğün pastasını bir-
likte kesti. Pamukkale’nin uluslar-
arası turizm kimliğini yansıtan
düğün, farklı kültürlerin dostluk
ve sevgi çatısı altında birleşebile-

ceğini bir kez daha gözler önüne
serdi. (İHA)

DENiZLi’DE TÜRK-KORE ESiNTiLi

Denizli’de yıllardır turizm sektörüne katkı sunan iş insanı Mesut Mümin Ka-
ya’nın oğlu, turizmci Baturay Kaya, beyaz cennet Pamukkale’de tanıştığı Ko-
reli rehber Jiyoung Kim ile hayatını birleştirdi. Türk ve Kore kültürünün
harmanlandığı görkemli düğün, Denizli turizm camiasını da bir araya getirdi.

Sabahın erken saatlerin-
den itibaren pazara gelen va-
tandaşlar, tezgâhların önünde
bulunan sepetlerdeki meyve
ve sebzelerden dilediklerini
alarak tadına bakabiliyor.
Özellikle çocukların yoğun
ilgi gösterdiği uygulama, pa-
zarda sıcak ve samimi görün-
tülerin oluşmasına neden
oluyor. Vatandaşların ürünleri
deneyerek alışveriş yapması-
nın hem güven oluşturduğunu
hem de bereket getirdiğini be-
lirten Mehmet Genç, yıllardır
esnaflık kültüründe yer alan
"göz hakkı" geleneğini
yaşatmaya çalıştıkla-
rını ifade etti.
Mehmet Genç,
pazarcılığın sa-
dece satış yap-
mak
olmadığını be-
lirterek, "Biz
burada sadece
ürün satmıyoruz.
İnsanlarla sohbet
ediyor, onların
memnuniyetini önem-
siyoruz. Tezgâhın önüne
koyduğumuz sepetlerdeki ürün-
leri isteyen herkes alıp tadına bakabili-
yor. Bu bizim kültürümüzde var.

Eskiden büyükle-
rimiz buna ‘göz
hakkı' derdi. Biz
de bu geleneği
sürdürmek isti-
yoruz" dedi.

Pazarda alış-
veriş yapan vatan-

daşlar ise
uygulamadan memnun

olduklarını dile getirdi.
Özellikle doğal ve taze ürünle-

rin tadına bakma imkânı bulduklarını
söyleyen vatandaşlar, pazarcı esnafının

bu yaklaşımının güven verdiğini ifade
etti. Bazı vatandaşlar çocuklarının da
ürünleri severek tükettiğini belirterek
uygulamanın örnek olması gerektiğini
söyledi.

Pazarcı esnafının sergilediği bu da-
yanışma ve paylaşım kültürü, alışveri-
şin ötesinde sosyal bir ortam
oluşturuyor. Demokrasi Meydanı Pa-
zaryeri'nde sürdürülen "göz hakkı"
standı uygulaması, hem vatandaşların
hem de diğer pazarcı esnafının dikka-
tini çekmeye devam ediyor. 

(İHA)

SEMT PAZARINDA “GÖZ HAKKI” SEPETLERi 

YUREK ISITAN HAREKET
Denizli'nin Mehmetçik Mahallesi Demokrasi Meydanı Pazaryerinde tezgâh açan
pazarcı esnafı, alışılmışın dışında bir uygulamayla vatandaşların ilgisini çeki-
yor. Pazar girişlerinde ve tezgâh önlerinde bulunan iki ayrı sepette yer alan ürün-
ler, "göz hakkı" anlayışıyla ücretsiz olarak vatandaşların beğenisine sunuluyor.

GORKEMLi DUGUN
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Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun, ihti-
yaç sahibi ailelerin doğum masrafları-
na katkı sağlamak amacıyla hayata ge-
çirdiği “Yeni Doğan Yardımı” projesin-
den bugüne kadar binlerce aile yarar-
landı. Denizli Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen proje kapsamında,
13. dönem ödemeleri de hak sahibi an-
nelerin hesaplarına yatırıldı.Bu
kapsamda şartları sağlayan ai-
lelere toplam 1 milyon 170 bin
TL tutarında destek sağlanır-
ken, içerisinde 9 bin TL bulu-
nan sosyal destek kartları (Ho-
roz Kart) SMS ile bilgilendir-
me yapılan annelere dağıtılma-
ya başlandı.

“İNSAN ODAKLI
SOSYAL

BELEDİYECİLİK
ANLAYIŞIYLA

ÇALIŞIYORUZ”

Denizli Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, sosyal belediyecilik an-
layışıyla vatandaşların yanında
olmaya devam ettiklerini belir-
terek, “Göreve geldiğimiz ilk
günden itibaren çocuklarımız
ve annelerimiz öncelikli çalış-
ma alanlarımız arasında yer
aldı. Bugüne kadar binlerce ai-
lemize yeni doğan desteği sağ-
ladık. 

İlkokula giden 8 bin 300
çocuğumuza beslenme desteği
veriyoruz. Annelerimiz artık
çocuklarının okulda ne yiyece-
ğini düşünmek zorunda kalmı-
yor. Dar gelirli ailelerimizin
ekonomik yükünü hafifletmek
için tüm imkanlarımızı seferber
etmeyi sürdürüyoruz” dedi.

14. DÖNEM BAŞVURULARI
BAŞLADI

Denizli Büyükşehir Belediyesi, yeni
doğan yardımı için 14. dönem başvurula-
rını da almaya başladı. Desteğe başvur-
mak isteyen vatandaşlar, https://cbs.de-
nizli.bel.tr/yenidogan/ veya www.deniz-
li.bel.tr adresindeki “Başvurular” sekmesi
üzerinden başvurularını gerçekleştirebile-
cek. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesinin dar gelirli ailelere yönelik sür-
dürdüğü “Yeni Doğan Yardımı” projesinde 13. dönem ödeme-
leri tamamlandı. Proje kapsamında bugüne kadar sağlanan
toplam destek miktarı 13 milyon 451 bin TL’ye ulaştı.
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Denizli'de yaşayan 27 yaşındaki
Zeliha İrem Karaman, internet üze-
rinden Merkezi Hekim Randevu Sis-
temi (MHRS) aracılığıyla hastane
randevusu almak isterken başına gel-
meyen kalmadı. Cep telefonu tarayı-
cısından "MHRS randevu al"
şeklinde arama yapan Zeliha İrem
Karaman, arama motorunda en üst sı-
rada yer alan sponsorlu bir bağlan-
tıya tıkladı. Görsel olarak gerçeğinin
birebir kopyası olan sahte e-Devlet
ve MHRS arayüzüyle karşılaşan genç
kadın, sisteme bilgilerini girerek giriş
yaptı.

"RANDEVUYA
GİTMEDİNİZ" DİYEREK
EKRANA KİLİTLEDİLER

Sisteme giriş yaptığı an karşısına
"Geçmiş dönemde randevuya gitme-
diğiniz için 227 TL ceza borcunuz
bulunmaktadır" uyarısı çıkan Zeliha
İrem Karaman, bu ücret ödenmeden
ekranın kapanmaması üzerine paniğe
kapıldı. Borcu ödemek amacıyla
kredi kartı bilgilerini sahte siteye
giren talihsiz kadın, cep telefonuna
gelen ilk doğrulama kodunu ekrana
yazdı. Ekranda "Hatalı kod girdiniz"

uyarısı alan Zeliha İrem Karaman,
sisteme güvenerek telefonuna gelen
ikinci onay kodunu da sayfaya yazdı.
Yine aynı uyarı ile karşılaşınca du-
rumdan şüphelenen genç kadın,
hemen banka hesap hareketlerini
kontrol etti. Yaptığı incelemede, he-
sabından TL bazında değil, 227 dola-
rın karşılığı olan 10'ar bin TL'lik iki
ayrı transferle toplamda 20 bin 843
TL çekildiğini fark etti.

"BANKAMI ARAYARAK
KARTIMI BLOKE

ETTİRDİM"

İlk çıkan siteye tıkladığını ifade
eden Zeliha İrem Karaman, "Hastane
randevusu almak için internette
arama yaparken arama motoruna
MHRS yazdım ve reklam olarak en
üstte çıkan siteye tıkladım. Site uzan-
tısını kontrol etmeden e-Devlet bilgi-
lerimle giriş yaptım. Daha sonra
karşıma, katılmadığım bir randevu
nedeniyle 227 TL ceza borcum ol-
duğu yönünde bir ekran çıktı. Borcu
ödemeye çalıştığım sırada işlem ba-
şarısız oldu ve bana hatalı şifre uya-
rısı verildi. Ancak sonradan bunun
dolandırıcıların kullandığı bir yön-

tem olduğunu öğrendim. Bana hata
mesajı gösterilirken arka planda kar-
tımdan iki kez dolar cinsinden
çekim yapılmış. Durumu fark eder
etmez bankamı arayarak kartımı
bloke ettirdim. Ertesi gün de savcı-
lığa giderek suç duyurusunda bulun-
dum" dedi.

"BENZER  YÖNTEMLERLE
MAĞDUR EDİLEN

BİRÇOK İNSAN
OLDUĞUNU GÖRDÜM"

Başından geçen durumu sosyal
medyada paylaştıktan sonra benzer
şekilde dolandırılan bir çok mağdu-
run olduğunu öğrendiğini ifade eden
Zeliha İrem Karaman, "Bu olayı
paylaştıktan sonra sosyal medya
üzerinden çok sayıda kişi bana
ulaştı. Benzer yöntemlerle mağdur
edilen birçok insan olduğunu gör-
düm. Örnek vermek gerekirse İstan-
bulkart yüklemesi yapmaya
çalışırken aynı tuzağa düşen bir kişi-
nin paylaşımlarına rastladım. Herkesi
dikkatli olmaya davet ediyorum. İn-
ternette işlem yaparken mutlaka site
adreslerini ve uzantılarını kontrol
edin. Dolandırıcılar reklam vererek

sahte sitelerini arama sonuçlarında en
üst sıralara taşıyabiliyorlar. Ben de
ne yazık ki bunu yaşayarak öğrenmiş
oldum" diye konuştu.

Öte yandan, Zeliha İrem Kara-
man, banka kartı üzerinden yapılan
işlem sonrası dolandırıldığı anladığı
an banka ile iletişime geçerek kartını
iptal ettirerek, işlemin iptali için baş-

vuruda bulundu. Para transfer işlemi-
nin provizyonda olması sebebiyle
banka genç kadına para transferi ger-
çekleşmeden işlemin iptali için bir
başvuru yapılamayacağını belirtti.
Para transferinin gerçekleşmesinin
ardından Zeliha İrem Karaman'ın iş-
lemin iptali başvurusu bu kez ise ret
edildi. (İHA)

"RANDEVU CEZANIZ VAR" YALANIYLA GENÇ KADINI 20 BiN TL DOLANDIRDILAR

SAHTE MHRS VURGUNU
Denizli'de yaşayan 27 yaşındaki Zeliha İrem Karaman, internet üzerinden hastane randevusu almak isterken arama motorunda karşı-
sına çıkan sponsorlu sahte MHRS sitesinin kurbanı oldu. Geçmiş dönem randevusuna gitmediği gerekçesiyle '227 TL ceza' borcu ol-
duğu yalanına inandırılan genç kadının, sahte onay kodlarıyla hesabından iki kez 227 dolar karşılığı toplam 20 bin 843 TL çekildi.

Denizli'nin Çal ilçesine bağlı Da-
yılar Mahallesi, örnek bir dayanışma
gecesine ev sahipliği yaptı. Hasta-
lıkla mücadele eden 4,5 yaşındaki
Mert Eskici için düzenlenen yardım
organizasyonunda mahalle halkı,
muhtarlar, iş insanları ve hayırsever-
ler tek yürek oldu. Dayılar Mahal-
lesi Muhtarı Eyüp Konar, sahip
olduğu 5 aylık buzağısını Mert'in te-
davi sürecine destek olmak amacıyla
bağışladı. Yaklaşık piyasa değeri 80
ila 90 bin lira arasında olan dana,
sosyal medya üzerinden canlı ya-
yınla gerçekleştirilen açık artırmada
büyük ilgi gördü. Açık artırmaya
yoğun katılım sağlanırken, ilk olarak
Süller Mahalle Muhtarı Mustafa Böceci danayı 130
bin liraya aldı. Daha sonra sembolik olarak gerçekleş-
tirilen ikinci satışta iş insanı Mehmet Soysal, danayı
125 bin liraya satın aldı. Böylece tek bir danadan elde
edilen toplam bağış miktarı 255 bin liraya ulaştı. Ge-
cede yalnızca dana satışıyla sınırlı kalınmadı. Hayırse-
verlerin destekleriyle toplam 12 kuzu da bağışlandı.

Açık arttırma gecesinde iş adamları tarafından da 8
adet kuzu bağışlanırken, ismini açıklamak istemeyen

hayırseverler de 4 kuzu desteğinde
bulundu. Açık artırmaya çıkarılan
kuzulardan ikisi toplam 44 bin liraya
satıldı. Geriye kalan 10 kuzunun ise
ilerleyen günlerde düzenlenecek
yeni açık artırmalarla satışa sunula-
cağı belirtildi. Canlı yayın boyunca
vatandaşların yoğun bağış desteği
verdiği gecede, dana satışı, kuzu
açık artırmaları ve yapılan nakdi
yardımlarla birlikte yaklaşık 1 mil-
yon liralık destek toplandı. Mert'in
tedavi kampanyasında büyük bir
ilerleme kaydedildiği belirtilirken,
tedavi hedefinin yüzde 56 seviyesine
ulaşmasına yaklaşık 98 bin TL'lik
kısmın kaldığı ifade edildi.

"DAHA ÇOK DESTEĞE İHTİYACIMIZ
VAR"

Dayılar Mahallesi Muhtarı Eyüp Konar, elde edilen
tüm gelirin Mert'in tedavi sürecine aktarılacağını be-
lirterek, kampanyanın umut verici şekilde ilerlediğini
söyledi. Konar, yardım gecesinin yalnızca maddi des-
tek değil aynı zamanda büyük bir vicdan ve daya-
nışma örneği olduğunu ifade etti. Muhtar Eyüp Konar,
"Bu dana belki küçük bir katkı gibi görünüyordu ama
insanların desteğiyle çok daha büyük bir umuda dön-
üştü. Açık artırmaya katılan, paylaşım yapan, bağışta
bulunan herkese teşekkür ediyorum. Bu sadece bir
satış değil, bir çocuğun yaşam mücadelesine verilen
destektir. "Ben ilçemize örnek olmak istedim. Benim
gibi bağış yapmak isteyen başka insanlar da olabilir.
El birliğiyle Mert'i sağlığına kavuşturabiliriz. Bu bir
vicdan meselesidir. Başta Çallı hemşehrilerimiz olmak
üzere tüm Denizlilileri ve hayırseverleri destek ol-
maya çağırıyorum. Mert için kim dana, koyun, kuzu,
keçi bağışı yapmak isterse biz geçe gündüz yanında
oluruz. Maddi yardım yapmak isteyenler içinde valilik
onaylı hesapları her yerde paylaşıyoruz. Mert hepimi-
zin çocuğu, O'nun sağılığına kavuştuğu günü görmek
hepimizin en büyük hayali" dedi. (İHA)

BAĞIŞLANAN BUZAĞI VE KUZULAR MERT 
SAĞLIĞINA KAVUŞMASI iÇiN DESTEĞE DÖNÜŞTÜ

ÇAL’DA ÖRNEK DAYANIŞMA
Denizli'nin Çal ilçesinde tedavisi için yardım kampanyaları düzenlenen minik Mert'e bağışla-
nan buzağı ve kuzuların yanı sıra canlı yayındaki desteklerle yaklaşık 1 milyon lira toplantı.

BÜYÜKŞEHiR’iN

YENİ DOĞAN

DESTEĞi

13,5 MiLYONA ULAŞTI

Denizli İl Sağlık Müdürlüğü, 1-31 Mayıs Cilt
Kanseri Farkındalık Ayı kapsamında çalışmalarını
sürdürüyor. Bozkurt Toplum Sağlığı Merkezi ekipleri

tarafından Bozkurt Kadın Açık Cezaevi personeline
yönelik eğitim verildi.

Eğitimde katılımcılara cilt kanserinin belirtileri,
erken tanının önemi ve te-
davi yöntemleri anlatıldı.
Sağlık ekipleri, erken teş-
hisin hayati önem taşıdı-
ğına dikkat çekerek,
korunma yöntemleri ko-
nusunda bilgiler paylaştı.

Eğitimde ayrıca,
SAHA Elçisi Projesi kap-
samında kronik hastalık-
lar, yaşlı sağlığı, kanser
taramaları ve fiziksel akti-
vitenin önemi hakkında
katılımcılar aydınlatıldı.
Bozkurt Kadın Açık Ce-
zaevi personeline astım,
çölyak hastalığı ve tütün
kullanımının zararları ko-
nusunda da bilgiler ve-
rildi, broşürler dağıtıldı. 

AYSEL ÇETİN

BOZKURT KADIN AÇIK CEZAEVi PERSONELiNE

CiLT KANSERi EĞiTiMi
Denizli İl Sağlık Müdürlüğü uzmanları tarafından Bozkurt Kadın Açık Cezaevi’nde dü-
zenlenen etkinlik ile cilt kanserine yönelik bilgiler ile birlikte genel sağlık eğitimi verildi.



“Mutlak Butlan” kararının ardından
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ve bera-
berindeki ekibin polis müdahalesiyle ge-
nel merkez binasından çıkarılması, ülke ge-
nelinde olduğu gibi Denizli'de de büyük tep-
ki çekti. CHP Denizli İl Örgütü tarafından
"Partimize, irademize sahip çıkıyoruz"
sloganıyla bir yürüyüş organize edildi.

DENİZLİ SLOGANLAR 
EŞLİĞİNDE YÜRÜDÜ
CHP İl Teşkilatı’nın çağrısına uyan ve

Gazi Mustafa Kemal Bulvarı üzerindeki
parti merkezi önünde bir araya gelen
CHP’liler ve destek veren vatandaşlar, De-
likliçınar Meydanı, Lise ve Çaybaşı Cad-
deleri güzergahında yürüyüş gerçekleştir-
di. Yürüyüşe Denizli Büyükşehir Beledi-

ye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, parti
yöneticileri, bazı ilçe belediye başkanları,
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri,
partililer ve vatandaşlar katıldı. 

Kortej sloganlar eşliğinde yürüyüş gü-
zergahını tamamladı ve yeniden parti mer-
kezi önüne ulaştı. CHP parti binası önün-
de toplanan kalabalığa seslenen Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, "Tekrar önümüze sandık getir-
sinler biz yine onu seçeriz" ifadelerini kul-
landı. Çavuşoğlu, Türkiye'nin ancak Öz-
gür Özel liderliğinde aydınlığa kavuşabi-
leceğini kaydetti.

“ELİNİZDEN GELENİ 
ARDINIZA KOYMAYIN”
“Biz kendi işimizi kendimiz çözerdik,

ki çözmüştük de” diye konuşan Başkan Ça-
vuşoğlu, “Biz bu yolculuğu gayet de gü-
zel bir yere getirmiştik. O değişim yolcu-
luğunda Denizli ilk aktörlerden biriydi. Ali
Osman Horzum başkanımıza da teşekkür
ediyoruz, hem önderliği hem de liderliği
için. O zaman da bu değişim yolculuğuna

birlikte başlamıştık. Herkesin görmesi ge-
reken bir şey var, o yolculuğun sonunda
Türkiye’de bir şeylerin değişebileceğine
herkes inanmıştı. Bugün onu geriye gö-
türmeye, geriletmeye çalışıyorlar. Bazen
daha hızlı ileriye atlamak için bir-iki adım
geri çekilirsiniz. Düşünün yayı bile gerdi-
ğinizde önce biraz içe doğru çekersiniz, son-
ra bıraktığınızda daha ileriye gider. Bugün

bizi geriye doğru çekenlere de buradan se-
lam olsun. Elinizden geleni ardınıza koy-
mayın. Bu birlikteliğin, bu halkın iktidarının
önüne geçemeyeceklerini bilmeleri gere-
kiyor. Birilerinin gölgesine sığınıp da ol-
mayacak işi yapanlar bilsin ki bizim bu hal-
ka büyük bir sözümüz var. İlk sandık gel-
diğinde emeğin yeniden değer bulduğu, çift-
çinin yeniden baş tacı olduğu, çocukları-
mızın gelecekle ilgili kaygı taşımadıkları,
öğrencilerimizin gelecekte bu ülkeyi terk
etmeyi düşünmedikleri, hayvancılıkla
uğraşanların ürettiklerinin karşılı-
ğında mutlu oldukları o ülkeyi yara-
tacağımızın sözünü veriyoruz” dedi.

“TÜRKİYE ÖZEL’İN 
LİDERLİĞİNDE 
AYDINLIĞA 
ÇIKACAK”
Türkiye’nin Özgür Özel’in li-

derliğinde aydınlığa çıkacağını be-
lirten Başkan Çavuşoğlu,

“Abi diyorum, ben kendimden uta-
nıyorum seni görünce. Yav sende na-
sıl bir enerji var, sende nasıl bir moti-
vasyon var. 24 saat çalışıyor, bizi gene
akşam 6 saat falan uyuyoruz. O 24 saat
çalışıyor. Emin olun onun önderliğin-
de, onun liderliğinde bu ülke aydınlı-
ğa çıkacak, biz buna inanıyoruz. Bu-
radan onun yol arkadaşı olarak yolcu-

luğumuzu sürdüreceğimizi bir kez daha
ifade ediyorum. Ben CHP üyesiyim.
Ben seçilmiş genel başkanımın arka-
sındayım. Seçilmiş genel başkanımla
beraber onunla yolculuğuma devam
edeceğim. İnşallah bugün Türkiye ça-
pında olanları birileri görmüştür. Tüzük
gereği 45 günde kurultay yapılabiliriz.
Umut ediyoruz bunu da yaparlar. İkti-
dar yürüyüşümüz eskisinden daha hız-
lı olur” dedi. METİN ELTAŞ
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Denizli

MUTLAK BUTLAN İLE GELEN GENEL MERKEZ MÜDAHALESİ KENTİ AYAĞA KALDIRDI

DENiZLi CHP
KENETLENDi
CHP’ye gelen “Mutlak Butlan” kararı ve arkasından yaşananlar tepkileri de beraberinde getirdi. “Butlan” kararının ardından harekete geçen Denizli
CHP teşkilatları, genel merkeze polis müdahalesinin ardından duruşunu daha da netleştirdi. CHP Denizli İl Örgütü’nün çağrısıyla bir araya gelen
parti örgütleri protesto yürüyüşü gerçekleştirdi. Yürüyüşün ardından parti merkezi önünde kalabalığa seslenen Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, Özgür Özel’e destek verdi, "Tekrar önümüze sandık getirsinler biz yine onu seçeriz. Elinizden geleni ardınıza koymayın” dedi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi iş-
tiraklerinden Kültür AŞ, yeni dö-
nemde hayata geçirilen kurumsal
reformlar, şeffaf yönetim anlayışı ve
tam dijitalleşme hamlesiyle finansal
bir başarıya imza attı. Şirket, 2026 yı-
lının ilk çeyreğinde rekor ciro ve kâr-
lılık oranlarına ulaştı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kültür AŞ, profesyonel bir yönetim
modeline kavuşturularak tüm gelir ve
nakit akış mekanizmaları kurumsal
bir niteliğe büründürüldü. Bu kap-
samda atılan en radikal adım, tüm
tahsilat süreçlerinin istisnasız bir
şekilde bankacılık sistemi üzerinden
yürütülmeye başlanması oldu. Kayıt
dışılığın önüne geçen ve tam şeffaflık
sağlayan bu mali disiplin uygula-
ması, şirketi bugüne kadar görül-
memiş bir ciro seviyesine taşıdı.

Uygulanan doğru iş planı ve sıkı
mali denetimler, 2026 yılının ilk

çeyreğinde net finansal verilere yan-
sıdı. Kültür AŞ, 31 Mart 2026 tarihli
ilk üç aylık geçici vergi döneminde
20.927.436,02 TL net satış tutarına
ulaşarak rekor kırdı. Güçlü ciro ar-
tışıyla birlikte şirketin aynı dönem-
deki dönem net kârı ise 4.482.943,93
TL olarak kayıtlara geçti.

“KAYIT DIŞILIĞA SON 
VERDİK, KAMU KAZANDI”
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
belediye iştiraklerinin tamamında
başlattıkları mali disiplin anlayışının
somut başarılara dönüştüğünü vur-
gulayarak, “Kültür AŞ’de göreve gel-
diğimiz ilk günden itibaren kurum-
sal, profesyonel ve hesap verebilir bir
yönetim anlayışını hâkim kıldık.
Özellikle açık hava tanıtım sektö-
ründeki faaliyetlerimizde tüm gelir-
leri kayıt altına alarak tahsilatların ta-

mamını bankacılık sistemi üzerin-
den gerçekleştirmeye başladık. Bu
hamlemizle hem sisteme güven ge-
tirdik hem de kayıt dışılığın tamamen
önüne geçtik. Bu adımlarımızın ar-
dından şirketimiz bugüne kadar gö-
rülmemiş bir ciroya ve güçlü bir kâr-
lılık yapısına kavuştu. Kamu kay-
naklarını halkımız adına korumaya ve

büyütmeye devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı.Başkan Çavuşoğlu, bu
finansal başarıda emeği geçen Kültür
AŞ Genel Müdürü Ferhat Çelik ve eki-
bine teşekkür ederek şirketin Deniz-
li halkına daha nitelikli hizmet sunmak
adına sürdürülebilir büyüme odaklı
vizyonuna kararlılıkla devam edece-
ğini vurguladı. HABER MERKEZİ

FİNANSAL TABLODA BAŞARILI KARNE: İLK ÇEYREKTE 4,4 MİLYON TL’LİK KÂR

KÜLTÜR AŞ’DE REKOR CiRO

Türk siyasi tarihinde görülmemiş
anların yaşandığı CHP Genel Merke-
zi’nde polis müdahalesi CHP’lileri zor du-
rumda bıraktı. Biber gazı ve plastik mer-
milerin kullanıldığı o anlarda genel mer-
kez binasında bulunan CHP Denizli İl
Başkanı Ali Osman Horzum da zor an-
lar yaşadı. İçeride biber gazına maruz ka-
lan Horzum, partililer tarafından pence-
reden çıkarıldı, dikkat çeken anlar gö-
rüntülere yansıdı. CHP Genel Merkezi’ne
polis müdahalesi tansiyonu yükseltti.
Mahkemenin genel başkan olarak atadığı
Kemal Kılıçdaroğlu’nun Ankara Valili-
ği’nde CHP Genel Merkezi’nin boşal-
tılmasına yönelik talebinin ardından ge-
nel merkez binası polis tarafından ablu-
kaya alındı. CHP Genel Merkezi’nin ana
kapısı polis tarafından kırıldı, gerginlik
daha da arttı. Müdahale sırasında polisin
biber gazı ve plastik mermi kullanması
CHP’lilere zor anlar yaşattı, ortaya kim-
senin görmek istemediği görüntüler çık-
tı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e des-
tek veren il başkanları arasında yer alan
CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman
Horzum da biber gazından etkilendi. Mü-
dahale sırasında binada bulunan Horzum,
biber gazından etkilendi, fenalaştı. 

İl Başkanı Horzum partililer tarafın-

dan pencereden dışarı çekildi ve temiz ha-
vaya çıkarıldı. Kısa süreliğine fenalaşan
Horzum’un bir süre sonra kendine gel-
diği gözlendi. Horzum’un biber gazı sı-
kılan alandan uzaklaştırıldığı anlar ise ka-
meralara yansıdı.

SON KALE PAYLAŞIMI
CHP'nin 'Son Kale' olarak adını de-

ğiştirdiği il başkanlığının sosyal medya
hesabından da paylaşım yapıldı. Payla-
şımda, "Baba ocağımıza hukuksuzca

girilmesini engellemek isteyen il baş-
kanlarımıza ve genel merkez yöneticile-
rimize polis müdahalesi yapıldı. AKP’nin
kayyum düzenine asla teslim olmaya-
cağız! İl Başkanımız Ali Osman Horzum
da yoğun gazlı müdahaleye maruz kal-
dı. İl Başkanımıza ilk müdahale sağlık
ekipleri tarafından gerçekleştirildi. Baba
ocağımızı savunmaktan asla vazgeçme-
yeceğiz! Direne direne kazanacak, hu-
kuksuzluğa teslim olmayacağız" ifade-
lerine yer verildi. METİN ELTAŞ

GENEL MERKEZE MÜDAHALEDE BİBER GAZINA MARUZ KALDI, PENCEREDEN GÜÇLÜKLE ÇIKTI

HORZUM’UN ZOR ANLARI



Nisan ayında gerçekleştirilen eğitim faaliyetleri,
Buldan ve Güney’deki kadın girişimci adaylarının
yoğun katılımı ve GEKA’nın sağladığı güçlü fi-
nansman desteğiyle tamamlandı. 

Projenin uygulama safhasında, kurumsal pay-
daşlar olan Buldan Ticaret Odası ile Buldan Bele-
diyesi’nin yanı sıra TOBB Denizli Kadın Girişim-
ciler Kurulu (KGK) ve Denizli Ticaret Odası
(DTO) bünyesinde faaliyet gösteren
ABİGEM (Avrupa Birliği İş Geliş-
tirme Merkezi) Denizli de stratejik
roller üstlendi. Denizli ABİGEM,
sahip olduğu uluslararası standart-
lardaki uzmanlığı eğitim ve danış-
manlık süreçlerine aktarırken TOBB
Denizli KGK de kadın girişimcilerin
iş dünyasına entegrasyonu ve yerel
ağların güçlendirilmesi noktasında
rehberlik desteği sundu. 

KADIN GİRİŞİMCİLERİN
KAPASİTELERİ ARTIRILDI

Denizli ABİGEM’in alanında uz-
man eğitmenleri tarafından gerçek-
leştirilen Yöresel Ürünlerin Marka-
laşma Süreci, Turizmde Misafir
Ağırlama, Kooperatifçilik ve Dijital Pazarlama
Eğitimleri ile programakatılım sağlayan kadın giri-
şimcilerin kapasiteleri artırıldı. Ayrıca, projenin en
kritik çıktılarından biri olan Kültürel Mirasın Tu-
rizme Kazandırılması ve Konakların Yeniden İşlev-
lendirilmesi Yol HaritasıRaporu için yürütülen ça-
lışmalar hızlandırıldı. Rapor için Buldan Ticaret
Odası Genel Sekreteri Ayhan Emirdağ, ABİGEM
Direktörü Sıdıka Arıkan ile İş Geliştirme Uzmanı
İrem Kırlı, GEKA Uzmanı Ayşe Esin Başkan, Pa-
mukkale Üniversitesi Buldan MYO Restorasyon
Bölümü Öğr. Gör. Gamze Sayın ve MYO Sekreteri
Ali Rıza Başbuğ, Buldan Belediye Başkanı Meh-
met Ali Orpak’ı ziyaret ederek görüşlerini aldı. 

Akabinde Buldan Ticaret Odası Genel Sekreteri
Emirdağ, TOBB Denizli KGK Başkanı Ayla Taşçı-
oğlu, Denizli ABİGEM'den Sıdıka Arıkan ile İrem
Kırlı ve GEKA'dan Ayşe Esin Başkan ile ilçedeki
kurumlar ve girişimci kadınlarla bir çalıştay ve bil-
gilendirme toplantısı yapılarak yol haritasının ana-
liz süreci için ilgili paydaşların görüşleri toplandı.
Tarihi Buldan evlerinin işlev kazanması için oluş-

turulacak yol haritası, tüm ilçe halkına ve kadın gi-
rişimcilere rehber bir belge olarak sunulacak. 

“KADINLARIMIZIN EKONOMİK
HAYATTAKİ YERİNİ GÜÇLENDİRDİK”

DTO Başkanı Uğur Erdoğan, projede emeği
geçen herkese teşekkür etti. Erdoğan, “Buldan Ti-
caret Odamızın ev sahipliğinde, GEKA’nın finan-
sal katkıları ve iştirakimiz Denizli ABİGEM ile
Denizli TOBB KGK’nin teknik tecrübesiyle yürü-
tülen projemizle; kadınlarımızın ekonomik hayat-
taki yerini güçlendirerek bölgesel kalkınmaya so-
mut ve sürdürülebilir bir katkı sunmalarını hedef-
ledik” dedi. HABER MERKEZİ
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Yerel İklim Değişikliği Eylem Planı (YİDEP) Hazırlanması hizmet alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/946889
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İKLİM 

DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İncilipınar Mah. 3385 Sok. 4 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802656
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :16.06.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :Yerel İklim Değişikliği Eylem Planı (YİDEP) Hazırlanması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 Kalemden Oluşan Yerel iklim Değişikliği Eylem Planı (YİDEP)

Hazırlanması Hizmet Alımı / Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :T.C. DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ

VE SIFIR ATIK DAİRESİ BAŞKANLIĞI
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 300(Üçyüz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
İklim Değişikliği Eylem Planı (İDEP) / Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı (SE-
CAP) / Yerel İklim Değişikliği Eylem Planı (YİDEP) Hazırlanması birlikte veya ayrı
ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

YEREL İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ EYLEM PLANI 
(YİDEP) HAZIRLANMASI HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2477652

DTO, DENiZLi ABiGEM ARASINDA GÜÇLÜ iŞ BiRLiĞi

KADIN GiRiSiMCiLiGiNDE
SURDURULEBiLiR KALKINMA

Buldan’ın girişimci kadınları, GE-
KA’nın desteği ve ABİGEM-KGK’nin iş
birliğiyle geleceğe hazırlanıyor. GEKA
2025 Yılı Teknik Destek Programı
kapsamında finanse edilen ve Buldan
Ticaret Odası’nın öncülüğünde TOBB
Denizli Kadın Girişimciler Kurulu
(KGK) ile hazırlanan Kadın Girişimci-
liğin Yöresel Zenginliklerimizle Güç-
lenmesi Projesi, bölge ekonomisine
değer katmaya devam ediyor. 

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekip-
leri, Pamukkale genelindeki ayva bahçelerinde bi-
yolojik mücadele başlattı. Zararlılarla mücadele
kapsamında yapılan uygulamada, doğal dengeyi
korumaya yönelik faydalı böcek salımı yapıldı.

İl Müdür Yardımcısı Saffet Üge, Bitkisel Üre-
tim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürü Arzu Şengün,
il ve ilçe müdürlüğü teknik personelleri ile üreti-
cilerin katıldığı uygulamada, üreticilere biyolojik
mücadelenin önemi ve faydalı böceklerin tarımsal
üretimdeki rolü ile ilgili bilgiler de verildi.

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkili-
leri, biyolojik mücadele yöntemlerinin kimyasal
ilaç kullanımını azaltarak çevreyi ve insan sağlı-
ğını koruduğunu belirtti. HAKAN BOZKURT

AYVA BAHÇELERiNDE
BÖCEKLi MÜCADELE

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri, Pamukkale il-
çesindeki ayva bahçelerinde fay-
dalı böcek ile zararlılarla müca-
dele başlattı. Çevre dostu uygu-
lama ile sürdürülebilir tarımın
desteklenmesi hedefleniyor.



Acıpayam’ın Alaattin Mahallesi’nde, Ana-
dolu’nun köklü geleneklerinden biri olan Taş-
kın Dede yağmur duası etkinliği bu yıl da yo-
ğun bir katılım ile gerçekleştirildi. Sabahın er-
ken saatlerinde başlayan hazırlıklara mahalle
sakinleri imece usulüyle katkı sağladı.

Etkinlik kapsamında kaynayan kazanlarda
hazırlanan yahnilerle kurulan sofralar, mahal-
lede dayanışma kültürünün güçlü bir örneğini
sergiledi. İmeceyle hazırlanan ikramlar, birlik
ve beraberlik duygusunu pekiştirdi, mahalle
sakinleri gelenek gereği kendi kaşığını getire-
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İŞYERİ HEKİMİ HİZMETİ VE İŞ GÜVENLİĞİ UZMANI HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/943692
1- İdarenin
1.1. Adı :PERAŞ DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ PERSONEL

TEMİZLİK ULAŞIM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :15 Mayıs Mah 781 Sk. No:2 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02585025027
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :09.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :İŞYERİ HEKİMİ HİZMETİ VE İŞ GÜVENLİĞİ UZMANI HİZMETİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 adet İşyeri Hekimi personelin 1302 saat çalıştırılması ve 3 adet

A Sınıfı İş Güvenliği Uzmanı personelin 1873 saat kısmi zamanlı
çalıştırılması / Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :PERAŞ DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ PERSONEL

TEMİZLİK ULAŞIM SAN. VE TİC. A.Ş.' YE AİT VE 
SORUMLULUĞUNDAKİ TÜM İŞ VE İŞYERLERİDİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.07.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :01.07.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

İŞYERİ HEKİMİ HİZMETİ VE İŞ GÜVENLİĞİ 
UZMANI HİZMETİ ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2477982

ACIPAYAM’DA

700 YILLIK 

GELENEK
TASKIN DEDE 
YASATILIYOR

Acıpayam’ın Alaattin Mahallesi’nde düzenlenen yağmur duası ve Taşkın Dede geleneği, 700 yıllık dayanışma ve paylaşma kültürünü ye-
niden buluşturdu. Kazanlar kaynadı, yemekler pişirildi, herkes kendi kaşığını getirdi, imecenin en güzel örneklerinden biri ortaya çıktı.

KIRKLARELi FESTiVALi’NE

BULDAN DAMGASI

Dokuması ile ünlü Buldan, bu kez Kırklareli Uluslararası Karagöz Kül-
tür, Sanat ve Kakava Festivali’nde sahne aldı. Ali Tunaboylu Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi tarafından hazırlanan Buldan bezi kıyafetlerden
oluşan “Geleneksel Dokumalardan Kıyafetler” defilesi büyük ilgi gördü.

Kırklareli’de gerçekleştirilen
32. Uluslararası Kırklareli Kara-
göz Kültür, Sanat ve Kakava
Festivali, Türkiye’nin farklı ille-
rinden gelen sanatçı ve kültür
temsilcilerini bir araya getirdi. 

BULDAN DOKUMALARI
SERGİLENDİ

Festival alanında 45 gelenek-
sel el sanatları ile 23 dokuma
standı açıldı. Buldan, festivalde
el tezgâhı dokumacılığı kültürü-
nü tanıtan Ufuk Bilgi ve Halis
Bilgi tarafından temsil edildi.
Geleneksel Buldan dokumaları-
nın sergilendiği stantlar, ziyaret-
çilerden yoğun ilgi gördü. Ayrıca
Ali Tunaboylu Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi tarafından hazırlanan Buldan bezi
kıyafetlerden oluşan “Geleneksel Dokumalardan Kı-
yafetler” defilesi de festival programında yer aldı.

DEFİLE İLGİYLE TAKİP EDİLDİ

Bölgenin en büyük kültür organizasyonları arasında

gösterilen festivalde gerçekleştirilen Buldan dokumaları
defilesi, izleyiciler tarafından ilgiyle takip edildi. Bul-
dan’ın köklü dokuma kültürünü yansıtan kıyafetler, fes-
tival ziyaretçilerinden tam not alırken, geleneksel el sa-
natlarının gelecek kuşaklara aktarılmasının önemine de
dikkat çekildi.  AYSEL ÇETİN

rek katıldı. Yahni ikramının ardından aynı sofralarda
aşure dağıtımı da yapıldı. Öğle namazının ardından
mahalle sakinleri hep birlikte ellerini kapatarak yağ-
mur ve bereket duası yaptı. 

700 YILLIK GELENEK 

Yaklaşık 700 yıldır sürdürülen Taşkın Dede ve
Don Baba geleneği, Alaattin Mahallesi’nde yılda iki
kez yaşatılıyor. Mayıs ayında Taşkın Dede, Eylül ayı-

nın son haftasında ise Don Baba duası yapılıyor. Bu
gelenek, mahallede barışın, dayanışmanın ve toplum-
sal birlikteliğin sembolü olarak kuşaktan kuşağa akta-
rılmaya devam ediyor.

Etkinlik, yalnızca bir yağmur duası olmanın öte-
sinde; geçmişle bugün arasında köprü kuran, paylaş-
ma kültürünü ve manevi birlikteliği güçlendiren
önemli bir sosyal değer olarak dikkat çekiyor. 

AYSEL ÇETİN
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“Tok, açın hâlinden anlamaz” derler ya…
Ne kadar doğru bir söz.
Allah insanı açlıkla, susuzlukla terbiye et-

mesin.
Ben gerçek anlamda açlık yaşamadım.

Oruç hariç… Fakat açlığın ne demek oldu-
ğunu, onu büyük bir ustalıkla anlatan yazar-
lardan  öğrendim.

Kim bu yazarlar?
İkisi de Nobel ödüllü:
Biri KnutHamsun, diğeri John Steinbeck.
Geçen hafta da söz etmiştim…
Onları okuduktan sonra ekmeğe, açlığa

ve yoksula bakışım değişti demiştim ya…
Gerçekten değişti.
Çünkü ekmek bizim kültürümüzde sıradan

bir yiyecek değildir.
Kutsal sayılır.
“Ekmek çarpsın” deriz mesela.
Biz çocukken, yere düşen bir ekmek kı-

rıntısını bile alıp öper, başımıza koyardık.
Şimdiki nesilde aynı hassasiyet ne kadar
kaldı, bilmiyorum.

Pek kaldığınıda  sanmıyorum.
Çünkü rakamlar korkunç:
Türkiye’de yılda yaklaşık 3 milyar ekmek

çöpe gidiyor.
Düşünsenize…
85 milyon insanın her biri iki ekmek alıyor;

birini yiyip diğerini çöpe atıyor sanki.
Bu miktar, Somali’nin yıllık ekmek ihtiya-

cının birkaç katı.
Akla zarar bir tablo.
Üstelik israf edilen sadece ekmek de değil.
Her türlü yiyeceği hoyratça tüketiyoruz.
Oysa yıllık ekmek israfıyla:
• 500 okul yapılabiliyor, 
• 250 hastane kurulabiliyor, 
• 1 milyon öğrenciye burs verilebiliyor. 
İnsan bunları okuyunca lokmasına başka

gözle bakıyor.
Ben de artık öyleyim.
Yukardaki yazarların  romanlarını oku-

duktan sonra (Açlık ve Gazap Üzümleri)  ek-
meğin en küçük kırıntısını bile çöpe atamaz
oldum. Soframa yiyebileceğim kadar yemek
alıyorum. Artan yemeği önemsemeyen eski
hâlimden eser kalmadı.

Eskiden biri “Tabaktakini bitir” dese he-
men cevabım hazırdı:

“Şişmanlamak istemiyorum.”

Şimdi ise dolaptaki en eski yemeği önce
tüketmeye çalışıyorum. Bayat ekmeği değer-
lendiriyorum. Yeter ki çöpe gitmesin.

Çünkü bir ayette Rabbimiz şöyle buyuru-
yor:

“Yiyin, için; fakat israf etmeyin.”
Aslında son yıllarda bizi bu konuda terbiye

eden iki büyük musibet yaşadık.
Birincisi pandemi…
O günlerde market raflarının nasıl boşal-

dığını, insanların temel gıdaya ulaşmakta na-
sıl endişelendiğini hepimiz gördük.

İkincisi ise bugün hâlâ yaşadığımız hayat
pahalılığı.

Artık yiyeceğe eskisi kadar kolay ulaşa-
mıyoruz. Gıda enflasyonu, insanlara lokma-
nın kıymetini yeniden öğretiyor.

Eskiden bol keseden çöpe attığımız şeyleri
şimdi dikkatle tüketiyoruz.

Acı ama gerçek:
Bazen insanı en iyi terbiye eden şey nasi-

hat değil, yaşadığı sıkıntı oluyor.
Avrupa bu alışkanlığı bizden çok önce

edinmişti galiba.
Bizde yeni yeni alışılan dilim karpuz satışı,

oralarda yıllardır var.
Hiç unutmam…
2008 yılının Temmuz ayında, Paris’te bir

restoran vitrininin önünde durmuş; sergile-
nen çeyrek karpuzun fiyatına uzun uzun bak-
mıştım.

Fiyatı 14 euroydu.
O yıllarda Türkiye’de karpuzun kilosu 1 li-

raydı. Euro da yaklaşık 1 liraya denk geli-
yordu.

Bir çeyrek karpuza o parayı vermeye kı-
yamayıp yürüyüp gitmiştim.

Bugün dönüp bakınca düşünüyorum da…
Belki de yokluk, insana nimetin değerini

öğreten en sert öğretmendir.

“BİR MUSİBET 
BİN NASİHATTAN İYİDİR…”

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekip-
leri, Kurban Bayramı öncesi vatandaşların gü-
venilir kurbanlıklara ulaşabilmesi ve sağlığın ko-
runması amacıyla denetimlerini artırdı. İl gene-
linde görev yapan müdürlük bünyesinde görev
yapan veteriner hekimler, emniyet güçlerinin des-
teğiyle yol kontrolleri ve hayvan sevk denetim-
leri gerçekleştiriyor. Yapılan kontrollerde hay-
vanların küpe ve kayıt bilgileri, veteriner sağlık
raporları, sevk belgeleri ve nakil uygunluk şart-
ları inceleniyor. Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü yetkilileri, halk sağlığının korunması, hay-
van hastalıklarının önlenmesi ve güvenli hayvan
hareketlerinin sağlanması amacıyla denetimle-
rin bayram süresince de kararlılıkla devam ede-
ceğini belirtti. HAKAN BOZKURT

DENİZLİ İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİ DENETİMLERİ YOĞUNLAŞTIRDI

BAYRAM ONCESi
SON KONTROLLER
Kurban Bayramı arifesinde Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri tarafından denetimler yoğunlaştırıldı. Ekipler, halk sağlığının
korunması adına hayvan hareketlerini kontrol altında tutuyor.

Diyetisyen Cemile Gül, Kurban Bayramı’nda
kontrolsüz et ve tatlı tüketiminin ciddi sağlık so-
runlarına yol açabileceği uyarısında bulunarak, kur-
ban etinin mutlaka 12-24 saat dinlendirilerek tü-
ketilmesi ve kavurma yerine haşlama veya ızgara
yöntemlerinin tercih edilmesi gerektiğini söyledi.

Kurban Bayramı’nda artan et, tatlı ve hamur işi
tüketiminin sağlık sorunlarını da beraberinde ge-
tirebileceğine dikkat çeken Diyetisyen Cemile
Gül, sağlıklı beslenme konusunda önemli uyarılarda
bulundu. Bayram döneminde kontrolsüz beslen-
menin hazımsızlık, mide prob-
lemleri, tansiyon yükselmesi ve
kan şekeri dengesizliklerine
yol açabileceğini ifade eden
Gül, özellikle kronik hastalığı
bulunan bireylerin beslenme-
lerine daha fazla dikkat etme-
si gerektiğini söyledi. Yeni ke-
silmiş etin sindirimi zorlaştıra-
bileceğini belirten Diyetisyen
Cemile Gül, kurban etinin
mümkünse 12-24 saat dinlen-
dirilerek tüketilmesini önerdi.
Gül, etin dinlendirilmeden tü-
ketilmesinin mide ve bağırsak
şikayetlerini artırabileceğini
ifade etti.

PİŞİRME YÖNTEMİ 
SAĞLIĞI ETKİLİYOR
Etin kendi yağını içerdiğini hatırlatan Cemile

Gül, ekstra yağ kullanılarak yapılan kavurma ve kı-
zartma yöntemlerinden kaçınılması gerektiğini
belirtti. Daha sağlıklı tüketim için haşlama, ızga-
ra ve fırınlama yöntemlerinin tercih edilmesini öne-
ren Gül, ağır ve yağlı yemeklerin sindirim sistemini
zorlayabileceğini söyledi. Bayram sofralarında
etin yanında salata, yeşillik ve sebze tüketiminin ar-
tırılması gerektiğini belirten Gül, lifli besinlerin sin-
dirimi desteklediğini ve kabızlık riskini azalttığını
kaydetti.

Gün içerisinde yeterli su tüketiminin önemine
değinen Diyetisyen Cemile Gül, "Çay ve kahve su
yerine geçmez. Gün boyunca en az 2-2,5 litre su
tüketilmeli" dedi.

TATLI VE HAMUR İŞLERİNDE 
PORSİYON UYARISI
Tatlı, pilav, börek ve ekmek gibi karbonhidrat

içeren besinlerin aşırı tüketiminin kan şekeri dal-
galanmalarına neden olabileceğini belirten Gül, por-

siyon kontrolünün ihmal edilmemesi gerektiğini söy-
ledi. Bayram boyunca kısa yürüyüşler yapmanın
sindirimi desteklediğini ve enerji dengesinin ko-
runmasına yardımcı olduğunu ifade eden Gül, uzun
süre hareketsiz kalınmaması gerektiğini belirtti.

KRONİK HASTALIĞI OLANLAR 
DAHA DİKKATLİ OLMALI
Ürik asit yüksekliği, böbrek hastalığı ve kalp-

damar rahatsızlığı bulunan bireylerin sakatat, su-
cuk ve aşırı yağlı et tüketiminden kaçınması ge-

rektiğini belirten Gül, fazla tüketi-
min kolesterol ve ürik asit seviye-
lerini yükselterek sağlık sorunları-
nı tetikleyebileceğini söyledi. Kuy-
ruk yağı, tereyağı ve iç yağ kulla-
nımının sınırlandırılması gerektiğini
ifade eden Gül, yağsız veya az
yağlı etlerin tercih edilmesini öner-
di.

DİYABET 
HASTALARI İÇİN 
BESLENME ÖNERİLERİ
İnsülin direnci ve diyabet has-

talarının uzun süre aç kalıp bir
anda fazla yemek tüketmesinin kan
şekeri kontrolünü bozabileceğini be-
lirten Gül, tatlı, pilav ve beyaz ek-
mek tüketiminde ölçülü olunması

gerektiğini ifade etti. Öğünlerde karbonhidrat mik-
tarına dikkat edilmesi gerektiğini söyleyen Gül, gün
içerisinde kısa yürüyüşlerin ihmal edilmemesi
gerektiğini kaydetti. Reflü ve gastrit hastalarının hız-
lı yemek yememesi ve yemek sonrası hemen uzan-
maması gerektiğini belirten Gül, kavurma, kızart-
ma ve aşırı yağlı yiyeceklerden uzak durulmasını
önerdi. Asitli içecekler ile aşırı çay-kahve tüketi-
minin sınırlandırılması İÜgerektiğini ifade eden Gül,
az ve sık beslenmenin mide şikayetlerini azaltabi-
leceğini söyledi.

HİPERTANSİYON HASTALARI 
TUZ TÜKETİMİNE DİKKAT
Hipertansiyon hastalarının tuzlu kavurma, sa-

lamura ürünler ve işlenmiş et tüketimini sınırlan-
dırması gerektiğini belirten Gül, sofralarda sebze
ve potasyum kaynaklarına daha fazla yer verilmesi
gerektiğini ifade etti. Diyetisyen Cemile Gül, sağ-
lıklı seçimlerle bayramın hem keyifli hem de sağ-
lıklı geçirilebileceğini belirterek vatandaşlara sağ-
lıklı ve huzurlu bir bayram diledi. (İHA)

Merkezefendi Belediyesi, Kurban Bay-
ramı’nda ilçe genelinde hizmet vereceği kur-
ban kesim yerlerini açıkladı. Merkezefen-
di Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “İlçe-
mizde bayramın mutlu, sağlıklı ve huzurlu
bir şekilde geçmesi için tüm önlemlerimi-
zi alıyoruz” dedi.

Merkezefendi’de, 27 Mayıs Çarşamba
günü başlayacak olan Kurban Bayramı ha-
zırlıkları çerçevesinde kurban kesim yerle-
ri belirlendi. Belirlenen; Sevindik Kapalı Pa-
zar Yeri, Karaman Kapalı Pazar Yeri, Bar-
baros Kapalı Pazar Yeri, Servergazi Kapa-
lı Pazar Yeri, Bahçelievler Ka-
palı Pazar Yeri, Yeni Mahalle
Kapalı Pazar Yeri, Babadağ
TOKİ Alperen Ersoy Kapalı
Pazar Yeri, Yenişehir Kapalı
Pazar Yeri ve 1200 Evler Ka-
palı Pazar Yerlerinde küçükbaş
kurban kesimi yapılacak. Be-
lirlenen noktalarda vatandaşın
daha sağlıklı ve temiz bir or-
tamda kurban kesim işlemleri-
ni gerçekleştirebilmesi için tüm
tedbir ve önlemler alındı.

Kurban kesim alanlarında
kasap, zabıta ekipleri ve görevli

personel hazır bulunacak. Görev alan ekip-
ler, hijyen kurallarına uyulması konusunda
vatandaşlara yardımcı olacak. Kesim iş-
lemlerinin sona ermesinin ardından Çevre
Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri, ke-
sim alanlarında temizlik işlemini gerçek-
leştirecek.

Fen İşleri Müdürlüğü, Kültür Müdürlü-
ğü, Zabıta Müdürlüğü, Park ve Bahçeler
Müdürlüğü, Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü ile Çağrı Merkezi ekipleri Kur-
ban Bayramı boyunca görevlerinin başında
olacak. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi’DE KURBAN
KESiM YERLERiNi BELiRLEDi

ARTAN ET, TATLI VE HAMUR İŞİ TÜKETİMİNİN SAĞLIK
SORUNLARINI DA BERABERİNDE GETİRİYOR

UZMANINDAN KURBANDA
BESLENME UYARISI
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Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) Denizli İl Başkanı
Av. Mehmet Ali Yılmaz, Kur-
ban Bayramı dolayısıyla kut-
lama mesajı yayımladı.

MHP İl Başkanı Mehmet
Ali Yılmaz mesajında, Kur-
ban Bayramı’nın birlik, bera-
berlik, yardımlaşma ve daya-
nışma duygularını güçlendiren
müstesna günlerden biri ol-
duğunu belirtti. Bayramların
toplumsal bağları kuvvetlen-
dirdiğini ifade eden Yılmaz,
paylaşmanın ve kardeşliğin
önemine dikkat çekti.

Kurban Bayramı’nın sev-
gi, hoşgörü ve dayanışmanın
en güzel şekilde yaşandığı, kır-
gınlıkların sona erdiği anlamlı
bir zaman dilimi olduğunu ifa-
de eden Yılmaz, milli ve man-
evi değerlerin gelecek nesillere

aktarılmasının büyük önem ta-
şıdığını kaydetti.Yılmaz, “Birlik,
beraberlik ve kardeşlik duygu-
larının en yoğun şekilde yaşan-
dığı mübarek Kurban Bayra-
mı’na bir kez daha kavuşmanın

huzurunu yaşıyoruz. Bu müs-
tesna günler, milli ve manevi
değerlerimizin pekiştiği, yar-
dımlaşma ruhunun yeniden
filizlendiği zamanlardır.
MHP olarak, bayramın baş-
ta güvenlik güçleri olmak
üzere tüm vatandaşlara, Türk
dünyasına ve İslam âlemine
sağlık, huzur ve esenlik ge-
tirmesini diliyorum. Türk,
milletinin birliği ve devleti-
mizin bekası için kararlılık-
la çalışmaya devam edeceğiz.
Bu nedenle, başta şehit aile-
lerimiz ve gazilerimiz ol-
mak üzere, aziz milletimizin

ve tüm İslam âleminin Kurban
Bayramı’nı en içten dileklerim-
le kutluyor; sağlık, huzur ve
bereket getirmesini temenni edi-
yorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

Denizli Ticaret Odası Baş-
kanı Uğur Erdoğan, Kurban
Bayramı dolayısıyla bir kutlama
mesajı yayımladı. Halkı bay-
ramlık alışverişlerini kentteki
esnaftan, üyelerinden yapmaya
davet etti. 

Bayramın Denizli’ye, Tür-
kiye’ye ve tüm insanlığa sağlık,
huzur ve bereket getirmesi te-
mennisinde bulunan Denizli Ti-
caret Odası Başkanı Uğur Er-
doğan mesajında, “Paylaşmanın,
yardımlaşmanın ve birlik duy-
gusunun doruğa ulaştığı müba-
rek Kurban Bayramı’na kavuş-
manın mutluluğunu yaşıyoruz.
Bayramlar, toplumsal bağları-
mızı güçlendiren, kırgınlıkları
unutturan, geleceğe umutla bak-
mamızı sağlayan özel zaman-
lardır. Bu vesileyle Denizli iş
dünyası başta olmak üzere tüm
hemşehrilerimizin, ülkemizin

ve İslam âleminin Kurban Bay-
ramı’nı en içten dileklerimle
kutluyorum. Bayramın şehri-
mize, ülkemize ve tüm insanlı-
ğa sağlık, huzur, bereket ve ba-
rış getirmesini temenni ediyo-
rum. Üretmeye, istihdama ve ih-

racatla ülkemize değer katmaya
devam eden tüm sanayici ve iş
insanlarımızın da bayramlarını
kutluyor; sevdikleriyle nice bay-
ramlar geçirmelerini diliyorum”
ifadelerine yer verdi. 

HABER MERKEZİ

MHP İL BAŞKANI MEHMET ALİ YILMAZ’DAN

DTO BAŞKANI ERDOĞAN KURBAN BAYRAMI MESAJINDA ÇAĞRI YAPTI

KURBAN BAYRAMI MESAJI

“BAYRAM ALIŞVERiŞiNDE YEREL ESNAFI SEÇiN



Dijital dünyanın gençlerin günlük yaşamını kuşat-
tığı bir dönemde zamanı bilinçli kullanma farkındalığı
oluşturmayı amaçlayan "Vakti Kuşanmak" Projesi,
Denizli'de anlamlı bir organizasyonla hayat buldu.
Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen
proje kapsamında Merkezefendi ilçesinde ilk kez ger-
çekleştirilen "Vakti Kuşanmak Etkinliği ve Özgün Ör-
nekler Sergisi", öğrencilerin ortaya koyduğu dikkat
çekici çalışmalarla yoğun ilgi gördü.

İlkokuldan liseye kadar farklı eğitim kademelerin-
den 25 okulun katıldığı etkinlikte öğrenciler yaklaşık
iki ay boyunca hazırladıkları eserleri sergileme fırsatı
buldu. Bu yıl projenin ana teması olarak belirlenen
"namaz", öğrencilerin hazırladığı etkinliklerde hem
manevi hem sosyal yönleriyle işlendi. Şükrü Fatma
Zeybekçi Camii bahçesinde yer alan çalışmalarda öğ-
rencilerin zaman disiplini, ibadet bilinci ve sorumlu-
luk anlayışını sanat ve sosyal faaliyetlerle harmanladı-
ğı görüldü. Namaz temalı tiyatro ve skeç gösterileri
izleyenlerden tam not alırken, şiir dinletileri ve hat sa-
natı çalışmaları da büyük beğeni topladı. Ayrıca öğ-
rencilerin hazırladığı maketler, resim çalışmaları ve
camilerde gerçekleştirilen namaz buluşmalarını anla-
tan sunumlar ziyaretçilerin dikkatini çekti.

Projenin açılışına ve etkinliklere Merkezefendi
kaymakamı Abdullah Demir, İl Milli Eğitim Müdürü
Emre Çalışkan, Merkezefendi İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Osman Yıldız, Merkezefendi İlçe Müftüsü Os-

man Güneş, İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Hüse-
yin Başgün, Eğitim Bir Sen Denizli Şube Başkanı
Feyzullah Öselmiş, okul müdürleri, öğrenciler ve da-
vetliler katıldı. Proje kapsamında öğrencilerin yalnız-
ca akademik başarıya değil; aynı zamanda manevi ge-
lişim, sosyal sorumluluk ve planlı yaşam alışkanlığına
yönlendirilmesi hedefleniyor. Bu doğrultuda okullar-
da kitap okuma saatleri, değerler eğitimi faaliyetleri,
kültürel geziler ve günlük planlama etkinlikleri dü-
zenleniyor. Özellikle teknoloji bağımlılığı ve zaman
israfı gibi günümüz gençliğini etkileyen sorunlara
karşı bilinç oluşturulması amaçlanıyor. "Vakti Kuşan-
mak" projesiyle İslam kültüründe önemli bir yere sa-
hip olan "vakit" anlayışının genç nesillere aktarılması
hedeflenirken, zamanın bir emanet olduğu düşüncesi
çeşitli etkinliklerle öğrencilere anlatılıyor. Eğitimciler,
gençlerin hayatlarını faydalı çalışmalarla değerlendir-
melerinin önemine dikkat çekerek projenin uzun va-
dede önemli kazanımlar sağlayacağını ifade ediyor.

Merkezefendi'de gerçekleştirilen organizasyona
Fatıh Ilkokulu, Necip Fazıl Kısakürek İlkokulu, Mer-
kez Efendi İlkokulu, Zaferiye Abalıoğlu İlkokulu,
1200 Evler İlkokulu, Ahmet Samı Uslu Ortaokulu,
Ali Baysal Ortaokulu, Bereketli İmam Hatip Ortaoku-
lu, Servergazi İmam Hatip Ortaokulu, Sıdıka Çalışkan
Ortaokulu, Mükerrem- Mehmet Eke Ortaokulu, Şe-
mikler Ortaokulu, Ahmet Yesevı Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi, Barbaros Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi,

Cedıde Abalıoğlu Anadolu
İmam Hatip Lisesi, Denizli
Anadolu İmam Hatip Lise-
si, Durmuş Ali Çoban Ana-
dolu Lisesi, Erbakır Fen Li-
sesi, Gültepe Anadolu
İmam Hatip Lisesi, Hatipza-
de Veli Başer Anadolu
İmam Hatip Lisesi, Lütfi
Ege Anadolu Lisesi, Mer-
kezefendi Belediyesi Ana-
dolu İmam Hatip Lisesi,
Naıle Mehmet Ali Uyanık
Anadolu Lisesi, Nevzat Ka-
ralp Anadolu Lisesi ve Ser-
vergazi Anadolu İmam Ha-
tip Lisesi olmak üzere 25
okul katıldı. Denizli'de ilk
kez düzenlenen "Vakti Ku-
şanmak" etkinliği, öğrenci-
lerin hem manevi hem sos-
yal gelişimine katkı sağla-
yan örnek bir çalışma olarak
değerlendirilirken, organi-
zasyonun önümüzdeki yıl-
larda daha geniş katılımla
devam ettirilmesi planlanı-
yor. (İHA)

Denizli'nin Çal ilçesine bağlı Dağmarmara
Mahallesi'nde düzenlenen "2. Dağmarmara
Yağmur Gelini, Kekik ve Doğa Şenliği", bölge-
nin kültürel mirasını ve tarımsal zenginliğini
aynı çatı altında buluşturdu. Şenliğe Çal Kay-
makamı Hatice Gamze Kuran, Tavas Belediye
Başkanı Kadir Tatık, çevre ilçelerin belediye
başkanları, kekik alımı yapan firmaların temsil-
cileri, sivil toplum temsilcileri ve yüzlerce va-
tandaş katıldı.

Sabah saatlerinde gerçekleştirilen doğa yü-
rüyüşüyle başlayan etkinlikte, katılımcılar Dağ-
marmara'nın kekik kokulu yamaçlarında
doğayla iç içe vakit geçirdi. Ardından mahalle
meydanında kurulan alanda vatandaşlara
yemek ikram edildi. Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Çocuk Halk Dansları Topluluğu ile
Tavas Belediyesi Halk Oyunları ekiplerinin
sahne performansları büyük alkış aldı. Şenlikte
Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık ve katı-
lımcı belediye başkanlarının oynadıkları yöre-
sel oyunlar, davetliler ve mahalle sakinleri
tarafından alkışlandı.

"TÜRKİYE'DEKİ KEKİĞİN BÜYÜK
BÖLÜMÜ BU TOPRAKLARDAN

ÇIKIYOR"

Dağmarmara ve çevresinin Türkiye'deki
kekik üretimindeki stratejik önemine dikkat
çeken Dağmarmara Muhtarı Hüseyin Ünal ise
kekiğin bölge insanı için yalnızca ekonomik bir
ürün olmadığını belirterek, "Çal'da üzüm neyse
bu bölgede de kekik odur. Türkiye'de üretilen
kekiğin çok büyük bölümü bu coğrafyada yeti-
şiyor. Bu ürün sadece tarım değil, aynı za-
manda halkın emeği, alın teri ve geçim
kaynağıdır. Üreticinin kazandığı, emeğinin kar-
şılığını aldığı bir düzen için çalışıyoruz. Kekik
kokan bu topraklar bizim için bir yaşam müca-
delesidir. Bu köy üretir, çalışır ve asla geri dur-
maz. Buradaki birliktelik, üreticinin
ayakta kalma mücadelesinin gösterge-
sidir" diye konuştu.

Tavas Belediye Başkanı Kadir Tatık
da kekiğin dünya üretimindeki payına
dikkat çekerek, Dağmarmara'nın dü-

zenlediği bu etkinliğin bölge tanıtımı açısından
çok önemli olduğunu ifade etti. Üreticinin en
büyük sorununun fiyat istikrarsızlığı olduğunu
ifade eden Başkan Tatık, "Dünyanın kekiği bu-
rada üretiliyor ama üretici hâlâ hak ettiği gü-
venceye sahip değil" dedi.

BİNLERCE YILLIK ANADOLU
GELENEĞİ: YAĞMUR GELİNİ

Şenliğin en dikkat çekici bölümü ise Anado-
lu'nun kadim ritüellerinden biri olan "Yağmur
Gelini" geleneğinin yeniden canlandırılması
oldu. Yöresel kıyafetler giyen çocuklar, süsle-
dikleri çam dallarıyla protokol masalarını dola-
şıp maniler söyleyerek yumurta topladı.
Protokol üyeleri ise bereket ve şükür simgesi
olarak çocukların başından aşağı su döktü.

Kutluk Geçmişten Geleceğe Dağmarmara
Kültür Sanat ve Eğitim Derneği Başkanı Ha-
sibe Feza, yağmur gelini ritüelinin Anadolu'da
binlerce yıllık geçmişe sahip olduğunu anlata-
rak, "Geçen yıl başlattığımız bu etkinlik as-
lında Anadolu'nun çok eski bir kültürel mirası.
Araştırmalarımızda Hititler dönemine kadar
uzanan kayıtlarla karşılaştık. Bu geleneği ya-
şatmak, kültürümüzü geleceğe taşımak istiyo-
ruz" dedi.

Şenlikte sahne alan Işıl Koç, Ramazan Ünlü
ve Adnan Koparan konserleriyle vatandaşlar
doyasıya eğlendi. Yağmur duasının, Anadolu
kültürünün ve kekik üretiminin aynı potada bu-
luştuğu Dağmarmara Şenliği hem bölgenin kül-
türel hafızasını canlı tuttu hem de üreticinin
sesini duyurdu. (İHA)
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MICIR SERİCİ (KENDİ YÜRÜR) ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/957300
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN 

İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802368
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :16.06.2026 - 15:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :MICIR SERİCİ (KENDİ YÜRÜR) ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 KALEMDEN OLUŞAN MICIR SERİCİ (KENDİ YÜRÜR) 

ALIMI / MAL ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ

BAŞKANLIĞI YOL İŞLERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ ASFALT 
ÜRETİM TESİSLERİ' DİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasına mütakip 75 takvim günü içerisinde teslimat
yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MICIR SERİCİ (KENDİ YÜRÜR) ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2478068

BiNLERCE YILLIK ANADOLU GELENEĞi ŞENLiK BiNLERi BULUŞTURDU

YAGMUR GELiNi
HAYAT BULDU

Denizli'de düzenlenen 2. Dağmarmara Yağmur Gelini, Kekik ve Doğa Şenliği,
Anadolu'nun köklü yağmur duası ritüellerini yeniden yaşatırken, dünyanın
en kaliteli kekiklerinden birinin yetiştiği bölgenin üretim gücünü de gözler
önüne serdi. 'Yağmur Gelini' manileri, kekik tarlalarının kokusu, halk oyun-
ları ve üreticiye verilen destek mesajları şenliğe damga vurdu.

ETKiNLiĞi YOĞUN iLGi GÖRDÜ

Denizli'de ilk kez düzenlenen "Vakti Kuşanmak" etkinliği kapsamında 25 okulun
öğrencileri, "namaz" teması etrafında hazırladıkları tiyatrodan hat sanatına, şiir-
den maket çalışmalarına kadar birçok özgün eseri ziyaretçilerin beğenisine sundu.

“VAKTi KUŞANMAK”
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